PROJET D’'INITIATION AUX SCIENCES
DU NUMERIQUES :

SFRCE LEGRLCHY

Par

Vote Loic, Sautron Laurent, Brochard Toma

2012 /2013

Page 1 sur 33



Nous allons traiter ici les actions que fait le programme pour
un fonctionnement « normal théorique » :

PREALABLE

Une instruction est importante pour utiliser les accentuations courantes dans I'Europe de
I'ouest.
1 # —*— coding: utf-8 —*-

Il est aussi nécessaire d'importer certaine librairies pour utiliser des fonctionnalités
particuliéres :

3 import o= — « discuter » avec I'0S
4 from winsound import * — Utiliser du son
5 from threading imgort * - Outil de récursivité
? :::z T:Egorlnm?.:l;:rt N — Utiliser des formules mathématique
8 from scipy import * — Gérer I'aléatoire
g from time import * — Utiliser I'horloge
10 from Tkinter import * — Créer un interface graphique

Notez que os est importé en tant que librairie externe et non interne comme les autre librairies,
ses fonction (ainsi que class) seront considéré comme extérieur au programme. Les autre
fonctions (et class), des autre librairies, serrons quant a elle considéré comme interne au
programme, comme si elle était rédigé dans le programme méme. Ce choix est principalement
basé sur la lisibilité et 'ergonomie du programme.

Nous avons inséré entre chaque importation un appelle de la fonction suivante :

5 def chargement () :

a] global =tat
T print | +[ . . . ] [etatzd])
3 etat += 1

En effet, ainsi un état de chargement des librairies est visible de la maniére suivante :
N L:‘\Wl I R CEN LW CEN LAWY

I N ==

Et ceci en boucle durant le chargement donnant un aspect circulaire.
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LES CLASS

La Class est un outil fort pratique, il permet de créer un « objet virtuel ». C'est dans la classe que
nous allons définir nos méthodes et attributs, les attributs étant des variables contenues dans
notre objet.

Pour notre programme, nous allons utiliser 9 class :

Tout d’abord, la class MyTymer.
class MyTimer:
def  init ({self, fempo, ftarget, args= [], kwargs={}):
self. target = target
self. args = args
self. kwargs = kwargs
self. tempo = tempo
self.service = False
def run(self):
self. timer = Timer{self. fempo, self. run)
self. timer.start()
self. target (*self. args, **zelf. kwargs)
def startiself) :
if not self.service:

44
45
46
47
48
49
a0
31
32
33
54
35
36
37
58
59
&0
61
a2
63

L

i

i

self. timer = Timer{self. fempo, self. run)
self.service = True
self. timer.start()

def =topiseli):
if self.service:

self.service = False
self. fimer.cancel()

C’est une class permettant d’exécuter une action a une fréquence donnée. Cette class nous a été
donné par notre professeur et de par sa complexité nous avons préféré ne pas y toucher, mis
appart I'attribut service qui agit comme un flag quand le Timer est actif ou non.

La seconde class est la class Shoot qui représente le type de tire du vaisseau, elle est construite

comme suit :

65 class Shoot:
66

67 zself.
(&l zself.
69 zself.
70 self.
71 self.

def  init ({self,ss,ds,ts):

a=1
s=5%
d=ds
t=ts
imgl=can parametre.create image (760,10, image=self.s, anchor=Nu]
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Elle permet de changer de type de tire :
def change({zelf,new):

T2
13
T4
15
16
7
18
74
80
Bl
82
B3
84
85
86
87
8a
g9
90
91
VA
93

&

old=self.a
self.a=new
if old==1:

can_parametre -

elif old===2:

can parametre.
can_ parametre.

elif old==3:

can_parametre.
can parametre.
can_parametre.

if =zelf.a==1:

delete {self.img0)

delete {self.imgl)
delete (self.imgl)

delete (self.imgl)
delete {self.imgl)
delete (self.imgZ)

self.imgl=can parametre.create image (760,10, image=self

elif self.a===2:
self.imgl=can parametre.create image (755,10, image=self.
self.imgl=can_parametre.create image (765,10, image=self.
elif self.a==3:
self.imgl=can_parametre.create image (722,25, image=self.

self.imgl=can parametre.create image (748,10, image=self
self.imgZ=can_parametre.create image (774,25, image=self

init bullet ()

Elle permet également de redescendre au tire inferieur, utilisé en cas de « mort ».

54
55

i

def decrement (self) :

self . change{self.a-1)

.3, anchor=NW}

d,anchor=NW})
d, anchor=NW}

t,anchor=NW}
.t,anchor=NW}
.L,anchor=NW}

La troisiéme class est la class Rectangle qui est tres utilisé, notamment pour délimiter une image
et tout ce qui s’en suit (déplacement, collision etc.) :

a7
98
8a
100
101
10Z
103
104
105

Méthodes :

106
107
108
109
110

L

class Rectangle:
def init (self,x,v,largeur,hauteur, imag=None) :

self.x=x
self.y=y

self.lar=largeur
self . hau=hauteur
if imag != None:

self.imag=imag
self.ing=can.create image(self.x,self.y, image=self.imag, anchor=Ni}

def recreer{self):

try:

can.coords (self.img,self. X, self. v}

except:
Hone

L’instruction try exécute la fonction correspondante au préalable et exécute I'instruction except
en cas d’erreur. En fait, Tk n’étant pas I'outil graphique adapté a ce type de sollicitation peut
afficher une erreur s'il ne suit pas le rythme des timers. Rien qui ferrait planter le programme
mais la console peut trés vite devenir inutilisable.
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La class Box est une class dite Fille de Rectangle, c’est a dire qu’elle reprend toute ses méthodes
et attributs. Elle permet d’intégrer des « shield box » et des « hit box » au Boss.
112 class Box (Rectangle) :

113 def __init__(self,largeur,hauteur,marge_x,marge_y,genre):
114 Rectangle. init ({self,0,0,largeur,hauteur)

115 self.marge x=marge X

11la self.marge y=marge vy

117 self.genre=genre

Nous avons ajouté au constructeur de Rectangle le fait de pouvoir s’incruster dans un autre
Rectangle.

La class Bullet représente un unique tire de n'importe quel type.
119 Eclass Bullet {Rectangle) :

120 def init (self,x,y,largeur,hauteur, imag,genre,pas_ X,pas_y):
121 Rectangle. init (self,x.y,largeur,hauteur, imag)

122 self.Zo=x

123 self yo=y

124 self .genre=genre

125 self.time=MyTimer (0.08,self.gestion)

126 self.pas xX=pas x

127 self.pas y=pas vy

128 self.tires=False

129 | self.actif=False

Notez que Bullet est aussi une class Fille de Rectangle et que son attribut time est une instance
de la class MyTimer mais l'instanciation n’a rien a voir avec I’héritage (relation class parent -
class fille). En effet, time est une simple variable contenant un timer, cela créé ces class imbriqué,
principe méme de la programmation orienté objet en Python que nous n’avons pas utilisédans ce
programme.

Ces methodes sont :

recreer

130 def recreer{self):

131 FEectangle . recreer (self)

Qui revois a la méthode de Rectangle.

init

132 def init(=zelf):
133 gself.x=self.xo
134 gself . y=self.vyo
135 self.recreer ()

Qui réinitialise le tire
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gestion
136 o def gestioniself):

157 global bull

138 a=0

139 b=0

140 = if =zelf . vw+self _hau>0:

141 self.y=self.y+self.pas v

14z self.x=self . x+self.pas x

143 self.recreer ()

144 E if vague == :

145 E for i in range (6):

1l E for j in range ({(al):

147 a=teste collision{vague alien[i]([]j],self}
148 I b=b+ta

149 [ if vague == :

150 E for j in range (boss tb.nb shield box + boss tb.nb hit box):
151 a=test collision boss (boss th,self)
152 I b=b+a

153 @ if b !=10:

154 self.tires=False

155 I bull=bull+l

156 = else:

157 self.time.stop ()

158 self. init ()

159 gself.tiree=False

1a0 3 bull=bull+l

Geére le déplacement du tire.

La class Item, objet laissé par un alien détruit.
162 Eclass Item(BulletJRectangle}:

163 def  init (self,x,vy,largeur,hauteur, imag,genre,action=None,gestion=None] :
164 Rectangle. init_ ({self,x,v,largeur, hauteur, imag)

165 self.xo=x

166 self.yo=y

167 self _genre=genre

168 o if gestion==None:

169 T gestion = self.chute

170 self.time=MyTiner (0.03,gestion)}

171 T gself.action=action

Cette class est quand a elle Fille de Rectangle et de Bullet elle-méme fille de Rectangle.

A pour méthodes :
recreer et init

172 def recreer(self):

173 Bullet.recreer (self)
174 def initiself):

175 Bullet.init (self)

Ce sont les méme méthodes que Bullet agissant cette fois pour un Item
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chute

176 def chute(self):

177 if self . y<alD:

178 self y=self . y+7

179 self.recreer )

180 teste collision(vaisseau,self)
181 else:

182 self.time.stop ()

183 self.init{)

Gere la chute de I'Item.

La class Module représente un vaisseau avec ses caractéristiques :
185 c¢lass Module (Rectangle) :

186 def init (self,x,y,largeur,hauteur, imag, race; :

187 Rectangle. init (self,x,y,largeur, hauteur, imagq)
188 self.vie=True

1809 self.race=

190 self.montre=True

Ses méthodes :
creer et recreer

191 def creer(self):

192 self.img=can.create image{self.x, self.y, image=self.imag, anchor=NW)
193 def recreer(self):

194 Eectangle.recreer (self)

Permettent de comme leur nom l'indique de créer et de recréer I'image du vaisseau

detruit

195 © def detruit (self):

194 global life, shoot

187 life=1ife-1

1985 shoot .decrement {}

189 = if life = 0:

200 timer mort.starti)

201 gelf.x=350

202 gelf.v=550

203 ®© if life == Z2:

204 r can_parametre.delete(LifeB)
205 = if life ==

206 r can_parametre.delete(Lier)
207 &= elsge:

208 can_parametre.delete(Lifel)

209 - game over ()

méthode appelle quand le vaisseau est détruit, il perd une vie et s’il lui en reste réapparait en
clignotant quelque secondes pendant lesquels el est invulnérable pour éviter de réapparaitre sur
un tire ennemie. S’il n’a plus de vie, c’est la fin de la partie.
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La class Alien représente un alien avec ses caractéristiques :
211 Eclass Alien (Rectangle) :

212 def init ({self,x,vy,largesur,hauteur, imag, race,img bullet,mouvement) :
213 Rectangle. init ({self,x,vy,largeur,hauteur,imag)

214 self.vie=True

215 self.race=

216 self.tire=False

217 self.bullet=Item{810,610,9,15,img bullet, ,gestion=self._chute)
218 self.descente=False

219 self . mvt=1

2210 r self mouvement=mouvement

méthodes

recreer

221 def recreer(self):
222 Rectangle.recreer (self)

mvt_lineaire

223 def mvt lineaire(self,pas x,pas_vy):
224 self.x=self.x+tpas x
225 self.y=self . yt+pas v
) S| if self. x<-25:

227 T gelf.x=T775

228 o if self. x=T775:

a2 r self.x=-25

230 o if self . y=a00:

231 | self y=-50

232 o if self . y«<-50:

233 T self.y=a00

234 r self.recreer )

Permet a I'alien d’effectuer un bond de « coordonnées alien » a « coordonné alien + pas »

mvt_polinomial

235 def mouvement polinomiale{self, a=0., b=0., c=0., d=0., e=0., x=1}:

236 self. v = a*({gelf. x**4) + b*¥(z3elf.x**3) + c¥(self x**Z) + d*¥(zelf.x} + &
237 self.x = self.x+x

238 self.recreer ()

Permet a I'alien de suivre la représentation d’'un polynéme du degré 4 maximum sous la forme
de y=ax*+bx*+ cx*+ dx + e.

mvt_sinusoidal

230 def mouvement sinusocidal (self, choix=1, a=0., b=0., c=0., ==1):
240 if choix==1:

241 self.y=a*cos (b*self.x)+C

242 elif choix==2:

243 self.y=a*sin(b*self.x) +c

244 self . x=self.xt+tx

245 self.recreer ()

Permet a I'alien d’exécuter une formation sinusoidal sous la forme de y = a cos(bx) + c.

mvt_squertien

248 def mouvement_squertien{Self, a=0., b=0., =x=1):
247 self. .y = a*sqrt{abs (self.x+bh))

248 self.x = self . x+x

2498 self.recreer ()

Permet a I'alien d’exécuter un mouvement sous la forme de y = a /|x + b]|.
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chute

250 def chute(self) :

251 if self.vie==True or seclf.descente==True:
252 H if self.bullet.y<a00:

253 self.bullet.recreer ()

254 self.bullet.y=self.bullet.y+7

255 teste collision(vaisseau,self.bullet)
25h r self.descente=True

2537 H else:

258 self.bullet.time._stop ()

250 self.bullet.init ()

260 self.tire=False

261 ) self.descente=False

méthode permettant la gestion des tires ennemies.

La class boss est assigné a un ennemie classique mais avec des « Box » pour parer les tires ou les

prendre.
263 Eclass Bozs (Rectangle) :

264 def init (self,x,vy,largeur, hauteur,imag,nb shield=0,shield=None,nb hit=0,hit=None) :
265 Rectangle. init (self, %, y, largeur, hauteur, imag)}

266 self.nb hit box=nb hit

267 self.nb shield box=nb shield

268 self.hit box=hit

269 self.shield box=shield

270 self mvt=1

271 self.vie=True

272 self.pv=40

273 T self . race=

Méthodes :

recreer

274 ® def recreer(self):

275 Rectangle.recreer (self)

276 H for i in range({self.nb shield bhox):

277 self.shield box[i].x = self.x + self.shield box[i].marge x
278 T self.shield box[i].y = self.y + self.shield box[i].marge ¥
279 B for j in range(self.nb hit box):

280 self.hit box[]j].x = self.x + self.hit box[j].marge x

281 7 self.hit box[]j].y = self.y + self.hit box[j].marge ¥

Comme d’accoutumé mais ses Box restent fixé au Boss.

mvt_lineaire

282 o def mvt lineaire(self,pas x,pas_vy):
283 self.x=self.x+tpas x
284 self.y=self . yt+pas v
285 © if self. x<-25:

28a | gelf.x=T775

287 ©o if self. x=T775:

288 r self.x=-25

289 o if self . y=a00:

290 T self y=-50

291 o if self . y«<-50:

292 T self.y=a00

293 - self.recreer )

Méme fonction que pour un alien
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SYSTEME DE COMMANDE

Les commandes (ici q, d et m) sont géré par Tk par le biez de la fenétre graphique.

aa0 fenetre.bind all{ ., affiche)

95l fenetre.bind all{ . relacher)
La fonction bind permet de détecter une communication de I'utilisateur comme la position du
pointeur, un click ou ici une touche. La détection se fait lorsque I'utilisateur appui sur une touche
(‘<KeyPress>’) ou la relache (‘<KeyRelease>").

bind renvoi les touches en question aux fonctions assignées :
611 Dodef affiche (event):

612 global dd, dg

613 H if event.char== or event.char==
614 E if not dg:

615 dg = True

616 | test timer (timer dep ga)
617 H if event.char== or event.char==
618 E if not dd:

619 dd = True

620 | test timer (timer dep dr)
621 ©H if event.char== or event.char==
622 [ tirer ()

623 ? if event.char== or event.char==
524 lancer partie{}

affiche traite la touche et s’il s’agit des touches de déplacement, -q ou -d (majuscules prisent en
compte), il active les timer adéquat. Ainsi que la touche de tire, -m, appelle la fonction de tire.

626 rBdef relacher {event) :

627 global dd, dg
628 if event.char== or event.char==
529 dg = False
630 if event.char== or event.char==
631 dd = False

relacher ne sert qu’a stopper les timer.

Ce systéme de timer pour les déplacement est lié au fait que sans, le vaisseau se déplacerait
comme un si on maintien une touche sur un traitement de texte.
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CREATION DE LA FENETRE PRINCIPALE ET OUTILS GRAPHIQUES

822 fenetre = Tk (classhame= )

823 05 . systemn | )

5z24 print os.getcwd ()

La fenétre graphique, objet maitre contenant tous les autres, est ici associée a la variable

« fenetre » grace a Tkinter. L’argument « className » permet de nommer cette fenétre comme
suit.

76 Space Legacy

Les fonction suivantes (0s.system(“cls “) et os.getcwd()) sont des fonction de la librairie os.
system() elle sert a gérer la console. Ici 'argument “cls” indique d’effacer son contenu, en
l'aucurance l'indicateur de chargement. getcwd() (get Current Work directory) indique le
dossier principale de travail ,ici le dossier contenant le .py. Cette indication fut instorer pour le
debogage des importations d’'images de son etc. Il sert a présent a ne pas avoir une console
vierge.

De la ligne 826 a la ligne 860 les images sont stockées dans des variables numériques
réutilisables. De la maniére suivante :

g54a vie = PhotoImage (file= )
Notez I'arborescence de I'image débute au cwd (voire plus haut). Notez aussi que Tkinter
n’accepte principalement que des images .gif.

Pour afficher ces images, il faut un « Canvas », créer par Tkinter, pour y afficher les éléments

graphiques.

863 can_parametre = Canvas {fenetre, width =800, height =52, bg = j
854 can = Canvas (fenetre, width =800, height =600, bg = )

865 can_bg=can.create_image(D,D,image=back_ground_can,anchor=NW)

Ici deux Canvas sont créé, can_parametre, contenant les informations nécessaire au déroulement
du jeu (vies, tire actuelle, etc.), et can, le Canvas principale dans lequel se déroulera le jeu. Ils
sont définis par leur maitre (contenant), largeur et hauteur (la couleur du fond est optionnelle

et est noir par défaut).

Tout Widget proposé par Tk doit avoir sa position propre dans 'espace du Widget maitre (ici
fenetre). Pour se faire, Tk dispose de trois fonctions, ici nous employons la fonction la plus
précise, la fonction grid(). En effet, elle créé un tableau virtuel de « x » lignes et « x » colonnes et
place les Widget esclave (ici Canvas, texte et bouton) dans une ou plusieurs cases donné.

0/8 can_parametre.grid(row=1,column=2,columnspan=5}
0/9 can.grid {row=2,column=:, colunnspan=5, rowspan=>5)
970 but quit.grid (row=4, column=1)

Par exemple, can est dans la 3éme ligne (0,1, 2) de la 3éme colonne et s’étend de 5 lignes et
autant de colonnes. En somme, il va de la ligne n°2 a la n°6 (car 2 est inclus) et de la colonne n°2
alan°é.
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Dans la fenétre principale se trouve aussi un Bouton cliquable permettant de quitter :
858 but guit = Button (fenetre, text = , command =fenetre.destroy;

Il est définie par son maitre, son inscription et sa commande. Il est aussi placé dans le tableau
virtuel par grid().

Un afficheur de score est essentiel a un désir de chalenge et pour se faire il faut afficher ce score.

Nous utilisons donc le Widget Label agissant comme un simple texte:
859 score = Label {fensetre, text= , fg = )

Il est défini par son maitre et son texte. Nous indiquons aussi sa couleur ‘navy’, 'équivalent d'un
bleu marine. On peut aussi I'indiquer par son code en hexa (exemple : FFFF pour le noir).
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INITIALISATION D’'UNE PARTIE

Dans cette partie, nous allons suivre un fonctionnement normal du programme pas a pas.

Tout d’abord, le timer du score est créé :
370 time score = MyTimer (l,time up)

On lit le meilleur temps d’un .txt (s’il n'y en a pas, un vierge est créé).
185 pEdef lecture temps () :

798 rer o lecture -du -meilleur temps """

797 H try:

708 r meilleur_temps = open{ ; )
799 @H except:

800 creation = open| ; )

201 creatlion.write ( )

802 creation.close ()

g0z r meilleur_temps = open{ ; )
204 meil tps = int{meilleur temps.readline())

g05 meilleur_temps.close()

Bo0g - return neil tps

Puis la donnée est stockée dans une liste avec le temps actuelle, nul pour le moment.
868 tenps=[0, int{lecture_temps{}}]

On crée les modéles de tire réutilisable.

876 single shoot =Bullet{810,0,10,25,image missilel, , 0,-2m
877 double shootl=Bullet{810,0, 9,22,image missileZ, . 0,-22)
a78 double shootZ=Bullet{810,0, 9,22,image missileZ, . 0,-22)
g74 triple shootl=Bullet{810,0,13,14, image missile3, =0T, -2
aa0 triple shootZ=Bullet{810,0,13,14, image missile3, . 0,-22)
481 triple shoot3=Bullet{810,0,13,14, image missile3, . 0.7, -2

On crée les modeéles d’alien réutilisable.

BE4 alien0=Alien{810,0,50,50,inage_aliend, . image shoot_al jaune,.mvt_para_ 1}
885 alienl=Alien{810,0,50,50, image alien5, ,image shoot al vert,mvt para 2}

886 alienzZ=Alien(810,0,50,50,image alienf, . image shoot al red,mvt sin 1)

887 alien3=Alien(810,0,50,50, image alien?, . image shoot al mauve,mvt sin Z)

888 aliend4=Alien(810,0,50,50, image alienB, . image shoot al jaune,.mvt kamikaz 1}
889 alien5=Alien{810,0,50,50, image aliend, . image shoot al bleu,mvt kamikaz Z2)

On Initialise le Boss.

894  timer boss tb=MyTimer (0.0Z,attague boss th)
895 descente tbh=0

896 shieldl tb
597 shi=ldZz tb
B8  shield3 tb
899 shield4 th

Box (130,450, 0, -0, 1

Box (110,420,130, O, i

Box ( 90,420,220, -0, i

Box (140,450,410, 0O, i

900 shield tb [shieldl tb, shield? tb, shield3 tb, shieldd tb]

a0l hitl_tb Box{ 60, 10,240,340, i

902  hit tb = [hitl _tb]

903 boss tb = Boss(810,0,5350,500, image boss th,nb shield=4,shield=shield th,nb hit=1,hit=hit th})
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On stocke les tires du vaisseau dans des listes de 30 tires max (assimilable a une sorte de

chargeur).

90& ss mag = [(0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0]
907 4s1 mag = [0O,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0]
908 42 mag = [0O,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0]
90o ts1 mag = [0O,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0]
910 tsz mag = [0O,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0]
911 ts3 mqg = (0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0]
772 def init bullet():

773 for 1 in range (30):

774 a3 mag[i] = Bullet(B10,0,single shoot.lar ,single shoot.hau ,image missilel, ,oingle_shoot.pas x ,single_shoot.pas_y)
775 dsl mag[i] = Eullet(BlD,|U,doubla_shontl.lar,double_shnotl.hau, image_missile2, ;double_shootl.pas_x,double_shootl.pas_y)
776 dsZ_mag[i] = Bullet(810,0,double_shootZ.lar,double_shoot2.hau, image missileZ, ;double_shootZ.pas_x,double_shootlZ.pas_y)
777 tsl mag[i] = Bullet(B10,0,triple shootl.lar, triple_shootl.hau, image missiled, ,triple_shootl.pas_x, triple shootl.pas_y)
778 tsZ_mag[i] = Bullet(B10,0,triple shoot2.lar, triple_shoot2.hau, image missiled, ,triple_shootZ.pas_x, triple_shootZ.pas_y)
779 ts3_mag[i] = Bullet(B10,0,triple_shoot3.lar, triple_shoot3d.hau, image missiled, ,triple_shoot3.pas_x, triple shootd.pas_y)

On crée un genre de tableau avec une liste de 30 listes de 30 représentants 30 vagues max de 30

aliens max.
01z vague alien
913 ?for z in range (207 :
014

Puis on les initialise
739 [def init alien():

(o,o0.,ag,o0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0]

vague alienlz]=[0O,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0]

740 j=-50 #position initiale des aliens arrivant de la gauche (x= 0)

141 1=800 #position initiale des aliens arrivant de la droite {x=B800

742 © for i in range {al}: #balayage des aliens

743 vague_alien[0] [1]=Alien{] ,0,alienD.lar,aliend. hau,alienD. imag, . image_shoot al vert, alien0.mouvement)
144 vaque_alien[l][i]=Alien({l ,0,alienl.lar,alienl.hau,alien0.imag, . image_shoot al vert, alienl.mouvement

745 vague alien[Z] [i]=Alien{i-100,0,alienZ.lar,alien2.hau,alienl.imagy, ,image shoot al mauve,alienZ.mouvement)
146 vague alien[3][i]=Rlien(1+10,0,alien3.lar,alien3.hau,alienl.imag, :image shoot al mauve,alien3.mouvement)
147 vague alien[4] [i]=Alien (] ,0,aliend.lar,aliend.hau,alien?.imag, . image shoot al red, aliend.mouvement)
748 vague_alien[5] [1]=Alien{1+50,0,alien5.lar,aliend.hau,alienZ.inag, image shoot_al red, alien5.mouvement

749 j=3-50

150 1=1+50

On initialise le vaisseau

024 compteur clignoteur=[

025 dd=False

DZa dg=False

827 vaisseau = 0

928 timer dep dr=MyTimer{0.05,deplacement droit)
029 timer dep ga=MyTimer (0.05,deplacement gauche)
930 timer mort=MyTimer (0.1, resurection)

On initialise 'apparition des vagues.

833
854

seuil attente alien=[ 0, 0, 300, 300, A00, &O0D0]
attente alien=0

attente_alien est un compteur et dés qu’il atteint une valeur de la liste, la vague est envoyée.

Les timers de déplacements sont créé.
03h/ timer alien=MyTimer{0.0Z,mouvement alien)
937 timer boss=MyTimer {(0.0Z, pont)

Les caractéristiques de la partie sont assignées.

840 img bull=0

941 img speed=0

o4z wag bull =[0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0]
943 mag speed=[0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0]
844 speed=110

945 bull=5

94da bull max=bull+l
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La partie est lancée

574

lancer partie()

On crée un nouveau vaisseau et on « I'équipe »
724 ppedef lancer partie():

725
126
727
728
728
730
731
732
LEE
734
735

global vaisseau, Lifel, LifeZz, Life3, shoot, img bull, img speed

vaisseau = Module (375,550,488, 40, image vaisseau, )

Lifel = can parametre.create image{ 10, 5, image=image vaisseau, anchor=HNi)
LifeZ = can parametre.create image{ 70, 5, image=image vaisseau, anchor=HNi)
Life3 = can parametre.create image (130, 5, image=image vaisseau, anchor=HNi)
shoot=5hoot (image missilel, image missileZ, image missile3)

img _bull =can parametre.create image (300,53, image=image bullet up, anchor=Nm)
img speed=can parametre.create image (300,30, image=image speed up, anchor=Nm)
init mag bull{}

init mag speed()

init bullet{}

On lance le déplacement des ennemies

T3

136 {

timer alien.starti)
time score.start()

A ce stade, le jeu tourne les alien se déplaces

et les touches sont fonctionnelles.
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ANEXES :
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f-*- coding: utf-§ -*-
FRESRSEAREHRAERAEHRERRANIENS  Tnportation des libraizies  SESESSESESERRERESEARERERRNSHEY

def chargement(]:
global etak
print | +[ ‘ ‘ ‘ Jlatac#d])
sthat +=1

etat =100

chargement( ]

impeort o= f dizculer avec 1'os
oE . system| 1

chargement( ]

finpoct P £ Mega Midgets

oE . system| 1

chargement( ]

from winsound impert * foge=tion du =on

oE . system| 1

chargement( ]

from threading impoxt * foge=tion des timer
oE . system| 1

chargement (]

from math impert * £ formmles mathematiquas
oE . system| 1

chargement (]

from random import ¥ £olei de1l'alea=

oE . system| 1

chargement (]

from =cipy impert * focrier un tablean
oE . system| 1

chargement (]

from time impert * foge=tion du temps
oE . system| 1

chargement (]

from Tkinter import ¥ f interface grafique
oE . system| 1

chargement (]

SRR SRS B RS EER B RS EE B ER R SR R PSR SRR PR SRS R PR RS R S S S
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3E
a3
L
25
a5
a7
&5
a3
50
51
SE
52
5
55
56
57
55
53
&0
Bl
G2
62
G
G5
EE
&7
G
53
o
Tl
Mz
2
%
5
6
i
8
9
&
81
gz
gz
gz
g
g5
af
an
ad
g
20
71
qz
932
94
5
96

*

BRSSP e

class MyTimer:
def  init_ [(=self, tempoe, tacget, args= []1, kwargs={}]:

def

def

def

Creation des classas

self. target = target

=elf. arg=s = args

self. kwargs = kwargs

self. tempo = tempo

=alf =marvice = False

_::u.n[self] :

self. timer = Timer(=self. tempo, self. run)

5e1f._t imer =tart(]

5e1f._ta:|:get [*=alf ._Arg=, *rmul £ ._}tmargs]

=tart[=elf]:

if not =a2lf marwvice:

5e1f._ti:rne: = Timer[self._tempc-,- 5e1f._:1.1.n]

=elf.=mervice = True

5e1f._t imer . =tart(]

=top(self]:

if =elf . =mervice:

=elf marvice = False

5e1f._t imer . cancel (]

alars Shoot:

daf _init_[self,ss,ds,ts]:

def

daf

=elf. a=1

=alf ====
=alf_d=d=
=elf k=

self.imgl=can parametre.create image(TE0, 10, image=self. =, anchor=NW]

change(=el f,nemw):
old==elf.a
=elf.a=newm
if ald==1:

Can_pdrametre.

elif old==g:

CﬂJ‘L_Pﬂ.Iﬂ.Tl'lttIt -

can_parametre.

elif old==2:

CﬂJ‘L_Pﬂ.Iﬂ.Tl'lttIt -
CﬂJ‘L_Pﬂ.Iﬂ.Tl'lttIt -
Cﬂ.TI._PJ.IJ.TI'IttIt.

can_parametre.

if =elf_a==1:

self_ imgl=can parametre.

elif =alf_ a==i:

self.imgl=can parametres.
self_ imgl=can parametre.

elif =alf_ a==2:

=elf.imgl=can parametre.
self_ imgl=can parametre.

self_ imgf=can parametre.

i:nit_]:-ul lat(]

decremant(=elf]:

del ete(=elf_ imgl]

delete(=elf_imgd)
del ete(=elf_ imgl]

delete(=elf_imgd)
delete(=elf_imgl)
dalate(=elf. imgl)
delete(=elf_ imgZ)

create image( 760, 10, image==self. =, ancheor =1

creatbe image(T55, 10, image==self.d,ancher=HT)
create imagel(T65, 10, image==self.d, ancheor =1

c:eate_image['?EE,EE,- image==el £ t,anchor=H1)
create image (745, 10, image==sel £.%, anchor =1
create_image (774,25, image==sel £_+, anchor =HT1]

self.change(=elf.a-1]
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n

5

723
100
10l
10E
102
104
105
106
07
108
109
110
111
11&
112
114
115
118
117
118
112
10
11
1E2
1z2
14
1z5
1E6
17
1&&
123
lz0
1:1
12z
132
l2g
135
16
1a7
13&
1z:32
140
13l
14z
132
143
145
146
147
135
143
150
151
15z
152
153
155
156
157
155
1532

160

Eclass Rectangle:
= def _init_[5e1f,-x,-51,-11:|:geur,-ha.uteur,-ima.g=]‘.l'c-ne]:
=elf . xw=x
=al f£.oy=y
=alf.lar=largeur
=al f hau=hauteur
E| if imag !'= None:

=self_ imag=imag

except:

= def recrear(=c1£]:
try:
can.coord=s(=elf.img, self x self v)

Hone

Bectangle ._i:nit_[ =elf.0,0,largenr hautenr)
=elf . marge w=marge x

class EBox[Rectangle]:
def _init_[ =alf,largeur hautens (MATTE X TMATTE_H, ganre]:
self.marge_y=marge_y

=elf.genre=genre

Eclass Eullet[Rectangle]:

daf init_ [=elf,x,y,largeunr hautenr, imag, genre,pas_x,pas_3):
Bactangle. init  [(=elf,x,y.largeur hauteur, imag)
=elf x0T
=zal £ wra=y

=elf._ genre=gence
=elf Cime=IyTimec (0,05, =alf. gestion])
self. pa= wZpa=_x
=salf. pa=_y=pa=_w
=elf tiree=Falzse
o =alf actif=Falsce
= def recrear(self]:
Pectangle recrear(=elf]
= def init(=z=l1£]:
=elf x==elf _xo
zal £ yr==alf o

= =elf recreex(]

= def gestion(self]:
global bull
a=n
b=

= if =elf. ybself hauxi:

malf.yr==malf yrt=elf pa= v
self w==elf swt=elf pa= =

=alf. recresr()

if wague == :
for i din range (6):

[THIHT}

for j in range [all:
a=teste colli=sioni(wague alien[i][j],==1£]
b=b+a

if wagque ==

[Hit=

a=test_colli=ion bos=(bos=s=_th, =elf]
o E=b+a

= if bo!=0:

=alf.virea=Falszse

o bull=bull+l

= alze:

s=elf time._=stopl(]

=alf_ initl]

zalf tirea=Falze

- bull=bull+l

3 self img=can.create image(self. s, =self v, image=self. imag, anchez=HT]

for jin rang: (bes=_tbh.nb_=hizld box + bos=_th.nb_hit_box]:
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151
162
1562
164
185
186
157
16§
169
170
171
172
172
174
1735
176
177
174
179
150
13l
Lig
1az
1aa
136
157
lad
134
130
131
13¢
132
134
1494
1396
137
1394
134
£nn
£nl
E0g
£nz
04
E045
E06
£nv
E0s
£ng
£10

:

class Item(Eullet Bectangle]:

def _init_[ =elf,x, v, largeur hauteur, imag, genre,action=None, gastion=None]:

def

daf

def

Rectmgle._init_[self,x,}rflargeu:,hauteu:,imag]
melf wo™x
=elf o=y
self.genre=qence
if gestion==None:
gestion = =elf chute
self timeMyTimer(0.02, gestion)
self.action=action
recreer(=elf]:
Bullet. recreec(self]
init(=elf]:
Bullet.init(==lf]
chute [=a1£]:
if =melf y600:
melf y=melf k7
melf recresr()
teste collizien(vaizsean,self]
else:
zelf time_=top()
=elf.init(]

class Module[RBectangle):

def

def

def

def

_init_[self,x,}rrlargeu:,hauteu:,-im.'lg,:.'lce]:
Rectanglt._init_[selfrxrg.rrla:gtu:rhauttu:rimag’]
=elf wie=Trus
zelf_race=
zalf montre=Trus
creaz(=elf]:
self.img=can.c:i:a.t-:_image[sclf.}:,self.*}r,imag’t=5e1f.imag,mcha:=ml]]
recresr(=elf):
Bectangle . zecreer(self]
detruit(=el£):
qlobal ‘1ife, shoot
life=lifa-1
=hoot ,decrement( ]
if life >0

t ime:_mn:l rt.=start( )

self . x=250

self. =550

if life ==Z:

cmja:::net:e.delete[Life?]
if life ==
cm_Pi.Ii.‘mttIt.dtlttt[LiftE]

elga:

can parametrs.delete(Lifel]

game _ower ]
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1l Eclass Alien(Rectangle]:

Z1E def _init_[selff:\:f}rflargeu:fhauteu:.-imagfracefimg_bulletfm-:nuvement]:
£13 Rectangle._init_[selffxfg.rflargeu:fha.uteu:fimag]
19 self wia=True

£15 self. race=

16 zelf tire=False

217 self bullec=Item (810, 610,9, L5, img buallet, cgestion==sel £ chuke)
215 self. descente=False

£19 salf mt=l

EE0 F el . mouvenent Snonement

izl = def recrear(=z1£f]:

IiE Bectangle.recreer(=elf]

e - def mvt_lineaire(=elf.pas x.pas_vl:

zd self.n=self.wtpas x

25 self. y==self ytpa= ¥

ZEE if melf mo-E5:

27 zalf =115

EE8 if =elf z>775:

zig malf x=-25

20 if =elf y>600:

3l salf. yr=-50

3k if walf_ gc-50:

32 =elf =600

Zad =elf. recreer()

z2h def m-:-uvtmtnt_;--:-li:n-:-mia.li:[si:lf.- a=0., b=0_, ¢=0.,-d=0., «=0_, x=1]):
236 self oy = a¥(=self . x¥*3) + b¥[self x*¥2] + c¥[melf x¥*E] + d*¥[self.x] + & fmaz deg 4
& self s = =l f otz

z2g =alf recreaz()

229 def J'n-:n1.1'.H:1'r|i:1'ﬂ:_5i:'u.u-:ni-ial[stlfr cheix=1l, a=0., b=0., c=0., %=1]:
240 if choixw==1:

3l self.y=a*cos(b¥self.xltc

4z elif choix==i:

22 3 self . y=a*=zin(b¥=elf x)tc

2449 self x=melf ntx

g1 3 =elf. recreer()

236 [—] def Inﬂu‘-’tmtnt_STltItitn[Stlf.- a=0., b=0_, x=1]:

£27 self.yr = a*sqrt(abs(=zelf.xtb]]

248 self s = =l f otz

23149 3 =elf. recreer()

£50 def chute(=elf]:

£51 if =melf wie==Trus or self_ descente==Trus:

E5E - if self bullet.gE00:

£ha self bullet recresc(]

254 melf bullet y=self bullet 7

£hd teste collision{vaizsean,self.bullet)

E56 r self. descentea=Trme

57 [ elze:

LG zelf bull et time . stop(]

259 zelf bullet. init()

E60 zelf. tire=False

61 - zelf descentea=False

EBE
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ZE32 Eclass Bas=[Rectangle]:

263 daf _init_[5e1f,.x,y,largeu:,hauteur,im:.g',-n]:n_shield=EI,.5hie1d=Hnne,-nb_hit=tl,-hit=ll’one]:
G5 thta.ngl:._init_[stlf.- ®, ¥, largeur, hauteur, imag)
Z6E self nb_hit box=nb_hir

EET self.nb shield box=nb_shield

bt -] =elf hit_box=hit

EE9 self_=hield box=shield

270 sel £ =1

ETL =elf wia=True

ETE ==l £ _FPif=20

272 F =elf._race=

274 - def recreec(=elf]:

275 Bectangle.recreer(=elf)

Z1E = for i in :mgc[sclf.n]:-_shicld_b-:-x]:

277 5e1f.5hie1d_hnx[i].x = =alf . x + 5e1f.5hie1d_hnx[i].:m.'l.:l:g'e_x
18 o 5:1f.shit1d_b-:|::[i].5,r = =malf . + 5:1f.511it1-:1_b-:|::[i].ma.:gi:_}r
2749 E| far jin r.'mge[self.:nb_hit_hnx]:

250 5:1f.hit_bo:{[j].:: = =malf i+ stlf.hit_]:-c-::[j].ma:gt_x
261 I self hit box[j].y = =elf_ y + =elf hit_box[]j].-marge_w
282 E| daf :nwt_l i:ne:.i::e[selfrpas_x,pa.s_}r]:

252 self w==self stpas =

2564 self_y==zelf. yhpas=

255 - if =elf m<-235:

256 malf =775

287 if =elf =>775:

EGS malf x=—E5

259 if =elf w600

290 =el f _r=-50

291 if =elf wi-50:

292 =elf =600

32 =alf_ racrear(]

294

295 B b e S R S S s b e
296
297
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g
31
3
328
34
240
41
4
34
244
24
246
Ly
248
44
340
34l
34
R
154
3455
Hf
341
345
3459
260
31
36
36

298 FEEFEEE A AR AR A AR AR AR AR A HAFRFFRIEES - Comvion dymamique du Jen  FEFEEFSENAERAERAERaEEFREFaey

z33

200 [=]def teste_collizion(cible,bullet]:

201 glabal ali, wagque

0z touche =10

202 u=0

202 =] if ciblae_ wia==Trua:

05 = if cible.x<bullat._x+bullet. lar<cikle_x+cible.lar or cible.x<bullet x<cible.x+cible_lar:
208 = if cikle.g<bullet . ytbullet . lar<cikle ytcible hau or cible_y<bullet y<cible ytcible _hau:
207 touche =1

208 = if bullet._genre==

x0g = if cible.zace==

210 cible wie=False

211 anw_borus=(cible)

21z can_delete(cible_img)

21z ali=ali-1

213 bullet.init(]

215 o bullet time . =stopl]

21E ﬁPla}rSound["bomnl.wav", SH'.D_A.SYHC] #hoix pouvoirs faire une pauss
217 #Pla}rSound["I'ond.wav".- SWD_ASYNC)
x5 [ if ali == 0 and u==0:

219 timer_al ien_=taop(]

220 init_Bo::[]

221 timer_boss._ start(]

FEE wague=

FEZ B u=d

zze¢ [ if cible.zace ==

FES cible wie=False

JEE bullet.init(]

227 bullet time . =top(]

22E F cible_ detruit(] #&m‘mtJudy
229 =1 if bullet.gencae== :

220 bullet.init(]

221 bullet time.=top(]

22E r bullet_actionl]

233 - return touche

224

Edef ga.me_we:[ I

can. deletafALL)

time_sco:e.stop[]

ningtes = temps[ﬂ]fﬁﬂ

secondes = fenps[0]460

ca.n.c:eate_text[‘lﬂﬂ,SUU,texF fornat [minFminutes, secsacondss)
(fill= (fonk= ]

Edef test_collision_hoss[hoss,bullet]:

tanche=l
if bose.vie == Trme:
foriin :mge[hoss.nb_shield_box]:
if hoss.shield_hox[i].x{hullet.x+bullet.lar{hoss.shield_hox[i].x+hoss.5hield_hox[i].la: o hoss.shield_box[i].x{hullet.x{ hoss.shield_hox[i].x+ boss.shield_box[i].lar:
if boss.shield_box[i].y\cbullet.}ﬂ'bullet.la:{boss.shield_box[i].}r"boss.shield_box[i].hau o boss.shield_box[i].}I\Cbullet.y\cboss.shield_box[i].}r"boss.shield_box[i].hau:
tonche=l
bullet. init(]
bullet.time. stap()
for ] in rangs(boss.nb hit box):
if boss.hit_box[j].x{bullet.x’rbullet.li:{boss.hit_box[j].x+boss.hit_box[j].li: 133 boss.hit_bc-x[j].x{bullet.x{ boss.hit_box[j].x’r boss.hit_box[j].li::
if boss.hit_hox[j].}r{bullet.whullet.lar{hoss.hit_box[j].whoss.hit_box[j].hau o hoss.hit_hox[j].y{bullet.y{hoss.hit_hox[j].whoss.hit_box[j].hau:
touche=l
bullet. init()
bullet.time. stap()
bors P = bome FU-1
print boss IV
1if boss. Fik=(:
bors.vie=False
can. delete(boss. ing)

reburn touche
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265 def collision_face[objetl,objetz]: fdef collizion descente ha=ss= 111

266 touche=0

267 if objetl x<objeti x<objetl xtobjetl_lar or objetl_x<objetf _xtobjetZ_lar<oebijetl xtobjetl.lar
2EE if objetl.y<objetE y<objetl ytebjetl han or objetl. y<objeti ytobjeti haudebjetl ytobjetl hau
269 tounche=1

0 return touchs

271

2Nz def env_bonus [lamncaur]:

2z global bs=.bd=,bt=

214 if lancenr._ race ==

205 n = zandcange( &)

276 —| if n==1:

07 b=z . x=lanceur.xt(lanceur.lar/Z)-(lanceur.bullet.lac/ )
278 b= _ y=lanceur.ytlanceur haun-lanceur . bullet_ han

ana F test_‘:ime:[bss.time]

TE0 = if n==i:

251 bde x=lanceur.x+(lancaur.lar/Z)1-[lanceur.bullat_laz/ 2]
262 bd=.y=lanceur.ytlanceur . hau-lanceur . bullet _ haun

2632 F test_t.imer[bds_time]

e [ if n==%:

265 bt=.x=lanceur.xt(lanceur.lar/Z)-(lanceur.bullet._lac/ 2]
IEE btz w=lanceur.ytlanceur.hau-lanceur.bullet haua

257 I test_timer(bts.time)

288 =] if n==4:

259 bbup .x=lanceur.swtilanceur.lar/&)-[lancenr bullet. lar/&)
2490 bhup_yr=lancenr _ytlancenr _han-lancenr_bullet_han

231 - test_timez (bbup.time)

29z

2932 def init_item(lanceuz]:

294 if lanceur.tire==False:

295 lanceur.bullet.x=lanceur.x+(lanceuar.laz/2)1-(lanceur.bullets.laz/ 2]
296 lanceur.bullet.y=lancenr.ytlanceur hau-lanceur.bullet hau
237 lanceur . bullat time_=tart(]

3G lanceur . tire=True

2493

4010 ¢3-" =ECES mowerement_al ian]:

201 global :.ttente_:.l i1an

q0F = for i in range [(6]1:

303 = for j in ranges [all:

<03 = if a.tt-:ntc_a.l iem scuil_a.ttcntc_a.licn[i]:
05 vag’u.-:_a.l ien[il[3].mouvement [va.g'u.:_a.l ien[il[3]1)
306 attente_al isnZattente_alientl

407

405 I?aef pont(]:

209 mouvement_boss[boss_th]

410

211 Edcf mouvtmtnt_]:-oss [bo==1]:

d1E — if boss.mE==1:

312 bos=s.y = boss_3rtl

313 bo==_recresz(]

415 = if bo=s=_wr >--0:

416 EE bos= _nnt=2

217 — if boss_mnE==

215 boes=z.x=besz.x- 10/ bo=ss PV

319 bho==_racraac(]

220 :i.n:i.t_:.tta.que_boss_tb[boss]

421 —| if bo=s=_x<-250:

qzz EE bo=s= _nnrz=2

Gz 2 — if bo=s_mab==32:

37 bo==_x=ho==s _xtl0/bho==_Pi}

IE 5 Lo=s=.racre=z(]

E6 init_:.tta.que_boss_tb[boss]

327 [EI if boss.wx550:

q25 bos= _nmE=2

qz9

a0 def init_attaque_boss_tb[boss]:

421 print

4 if boss.shield_box[ﬂ].x <= yalsseau. <= boss.shield_box[ﬂ].x+boss.5hie1d_box[0].lar or boss.shield_box[ﬂ].x <= yaisseau. gtvaissean. lar <= boss.shield_box[ﬂ].x+boss.5hie1d_box[0].lar:
41 test_time:[time:_boss_th]

424 if boss.shield box[3].x <= vaissean.n {= boss.shield bou(?].utboss. shield box[2].1ar or boss.shield bou[2].a <% vaisseau.stvaisseaun.lar <= boss.shield boa[?].atboss.shield box[2].lar:
45 test_timer[timer_boss_tb]

426
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a2
425
4239
0
3]
a4z
4432
3}
335
24f
247
445
333
350
451
a5z
3532
q5q
455
456
357
C L]
3543
450
461
a5 E
a2
463
455
E1d4
357
1
53
270
271
37z
472
373
a7k
176
277
a7
373
350
451
A5 E
33
353
55
55
357
355
353
3310
331
192
392
333

L:_|d.ef ;l.tt;l.que_]:-oss_t]:-[ 1:

gleobal boss_t]:h.- d:s:::nt:_tb
=0
if descente th ==0:
bo=s= %h.mt = 3
if bess_th.y < 125
]:-oss_tb.y += 240/ [boss_t]:-.PLH‘l]
]:-oss_tb.recreer[]
alsa:
descents_th=1
if 1 <= descente_thb « 250;
de=cente_th += s [boss_th P41
if descente th==150:
if bes=s_th.y + bos=s_th_hauxi5ii:
bez= tb.y = boss_tb.y-l0fboss &b PV
]:-oss_tb.rccrccr[]
alce:
dascante th=0
boss_¥h . ne =2
timc:l:_boss_tb.stop[]
if waisseaun.wie == True and boss_th.wis == True:
.'|.=cc-11:i.s:i.o-:n_:E.'l.ce[v;l.isse.'l.u,-]:-oss_t]:-.shield_]:u:-x[ﬂ]]
]:-=cc-11:i.s:i.o-:n_:E.'l.ce[v;l.isse.'l.u,-]:-oss_t]:-.shield_]:u:-x[S]]
c=athk
if c==1:
wais=egn detruitl]

vais=egu wie=Falce

if ali.mt==1:
al i mouvement _pol inemiale(c=0_00%, 4=-3, «=£00, x=2]
if ali.m>Ta0:
al i _mmrs=E
if ali.mrt==E:
al i..m".ﬂ:_l ineairae(0,-3]
if ali_gcli:
al i_srrtz=32
if ali.mts==2:
ali.mnts lineaire(-%,.0]
n=randrange [ 1000]
if n == 1

i:nit_:i.tt:rn[ alil

[—]def mt_para E(alil:

if ali._mnz==1:
al i mouvement _pol inemiale(c=0_00%, 4=-3, =500, x=-&)]
if ali.z<20:
al i _mmrs=2
if ali.mwrt==E:
al i..m".ﬂ:_l ineairae(0,-3]
if ali.gclO:
ali_mmrz=2
if ali_mez==2:
ali.mns_lineaire(3,0]
rn=randrang= ([ 1000]
if n == 1

i:nit_:i.tt:rn[ alil

i dep bao==

ici
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3495
335
337
a3
433
LS00
501
s0E
S0z
02
505
06
507
S03
039
510
511
51z
512
R
515
516
517
513
519
SE0
S5E1
S5EE
SE2
5Ed
SE5
SEG
SET
SES
S249
S20
S31
S2E
S22
524
S35
S35
527
5325
5243
S0
S3l
Sz
Sz
S
S5
S5
547
S35
Sa43
S50
S5l
S5
552
S55d
555
SE5E
557
555
5543
SE0
SELl
SEE

[Hdef

def

Tt = i:n_l[a.l il:
if ali.m==1:

al i.mowremeant_sinusoidal (choix=1, a=1:50, b=0_0Z,

if ali.z>720:
al i.meE=E
if ali.mtE==E2:
al i.:m'.'t_l ineaire([0,-3]
if ali. g0
al i.mwrE=2
if ali.me==2:
a.li.:m'.'t_l inegire(=3.0]
n=randranges [ 1000]
if n-==

init_itemlalil

vt =in Z(alil:
if ali.mt==1:

=200,

w=E )

a.li.mouvement_sinusoidal[choix=2,- a=150,. b=0_0z, c=200, ®x=-2]

if ali._=<CE0:
al i.mwE=E
if ali.mbE==E:
ali. st _lineaire(0,-%]
if ali._gc0:
al i.meE=2
if ali.mn==3:
ali.mt_lineaice(%,.0]
n=randrangs(1000]
if n ==

init_item[al i)

nwt_]-r.;l:n:i.]-r.;l.s_l[.'l.l il:
if ali.mws==1:
ali.x=ali.xt+l
if ali.x>0:
al i k=2
if - ali._mrs==E:
ali STouvement = guert ienla=E5s, x=2)
if ali.xx595:
al i mrs=3
if ali_mnerk==2:
;l.li.:mouve:ment_pol inomiale[c=-0_005,
if ali._w-cl30:
al i mrt=3
if - ali.mes==
ali.mvt_lineai:e[—4,ﬂ]
n=randrange(1000]
if n == 3:

init item[al i)

mvt_kamikas_z[alih
if ali.mes==1:
ali. x=ali.x—-1
if ali.zx<sS0o0:
al i =2
if - ali._mrs==E:

;|.1i.:mouvement_squ.e::tien[.‘l.:ZS.- bh=-&00, =x=—-2]

if ali.s<E05:
al i._mnrs=2
if ali._mnes==
ali.mc-uvement_pol inoemiale[==-0_00%5,
if ali. gecl20:
ali.mve=3
if ali.mes==
ali.mvt_lineai:e[&,ﬂ]
n=randrangs(1000]
if n == 3:

i:n:i.t_:i.t-::m[a.l il

d=3, e=600,

4=5_5,

a==200,

x=z]

x==Z1
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562
SE%
565
133
SET
SES
SEQ
570
571
572
572
573
575
576
577
578
573
5&0
551
SEE
SE2
53
555
SE6
5E7
SEE
5E9
5490
591
S92
592
593
5495
596
597
595
593
Goo
G01
GOE
G0z
E0g
G0S5
GOE6
Gatv
k]

[Fldef tizazil:

global bull
if waissean wie==True:
if =hoot.a==1:
if bullz>=0:
if == mag[bull].tiree==Falzse:

55_:ma.g'[bu11 1 .x='va.i.55ea.u.x+[va.:i.ssea.u.1;.::.-"2]-[55_ma.g'[bu11 1.lacf ]

55_:ma.g'[bu11].y='va.i.55ea.u.§l+[va.:i.ssea.u.ha.u.-"2]-55_:11;9'[]:-1.1.11].ha.u
55_:mag[bu11].t:i:ml:.5ta:|:t[]
ss_m.'lg'[hull]_tiree=True
bull=bull-1
if =heoot.a==E:
if bull>=1:
if dsl_mag[bull].ti::e==Fals::
dsl_:ma.g'[bull].x='va.:i.55eau.x+[va.:i.ssea.u.la.:g"Z]-dsl_ma.g[bull].la.:l:
dsl_:ma.g'[bull].y='va.:i.55eau.§r|'[va.:i.ssea.u.ha.u.-"2]-dsl_:ma.g[bu11].ha.u
dsl_:ma.g'[bull].t:i.:me.sta.::t[]
dsl_mag[hull].tireeqrue
bull=bull-1
if d=Z mag(bull].tiree==Falze:
dsZ_:ma.g'[bull].x='va.:i.55eau.x+[va.:i.ssea.u.la.:l:.-"Z]+5
dsZ_:ma.g'[bull].y='va.:i.55eau.§r|'[va.:i.ssea.u.ha.u.-"2]-d52_:ma.g'[bu11].ha.u
d52_:mag[bu11].ti:me.5ta:|:t[]
d=Z _mag[bull] tires=Tru=s
bull=bull-1
if =heoot.a==2:
if bull>=z:
if tsl_mag[bull].ti::e==Fals::
=l mag[bull] sx=vai=zsean.x
=1l mag[bull].y=wvaissean._ y-10
tsl_:ma.g'[bull].t:i.:me.sta.::t[]
tsl_mag[bull].tireeqrue
bull=bull-1
if t=Z mag(bull].tiree==Falze:
tsZ_:ma.g'[bull].x='va.:i.55eau.x+[va.:i.ssea.u.la.:l:.-"Z]-S
t=Z_mag[bull].y=waissean._ y-10
t52_:mag[bu11].ti:me.5ta:|:t[]
t=Z _mag[bull] tires=Trus
bull=bull-1
if ts?_:ma.g'[bull].ti:l:ee==fE'alse:
tsS_:ma.g[bull].x='va.isseau.x+[va.issea.u.la.:l:.-"Z]+'?
=22 _mag[bull ] .y=vaissean.y-10
tsS_ma.g[]:-ull ].-time.=start( )
tsG_ma.g'[bull].ti:l:cc=Truc
bull=bull-1

-5
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609
G610
51l
[
61z
5ld
G15
G1lG
&17
G613
619
G0
B2l
GEE
&2
GEd
GE5
GEG
GET
GES
GES
G20
621
G2Z
522
623
G625
G626
G627
G625
6249
&30
53l
L ¥
G632
633
645
646
647
[ 15
5343

R b S b e

Haef

o 0 o W

daf

——{—1

daf

gl
L
"
H,

affichelawvant]:
global 44, 4dg

if ewent_ char== or ewent.char==
if et dg:
dg = Truae=
t:st_timer[tim:r_d:p_ga]
if ewvent.char== or ewent . char==
if mot d4d:
dd = Trae
test_timer[timer_dep_d:]
if awvant_ char== or avent . char==
tirer(]
if ewvent_ char== or ewent . char==

lance:_Partie[]

rel acher(avant]:
global 44, dg

if ewent . char== or ewent  char==
dg = False

if ewent.char== or ewent.char==
dd = Falze

depl;cement_d:ait[]:
if d4d4d:

waizsean x += =peed

if wais=ean.x > &S00 - [wai==ean_lar/Z]:

wais=ean x=0-[wvais=ecan_lar/)
wals=ean recreer( ]
else:
Timer dep dr.=topl)
deplacemant gaucha(]:

if dg:
wvaisseau.x -= =speed
if waissegn.x < 0 - [wais=sean_ lar/&):

waimmagn x=500-[wais=ean_lar/Z?]
Yals=mean . recrear( ]
alzse:

Timer_dep_ga.=topl)

Festion clawvier - fFHfHA
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G50
E51
GLE
E52
653
|2
E5E
557
Lo
653
0]
GEL
GEZ
EE2
[
GES
EEE
GET
GhE
E&3
[
[ S
EE
572
[
E75
EE
[
EE

6Ta
GE0
o3l
GEE
Gz
G52
655
13
L=
God
G349
GA0
31l
Az
o9z
[
GR5
G956
GaT
G
a3

B PR R PR R R S

[Fdsf re=urectionil:

—{0—0 ——0—m

0 ————{1 ———— 1|

def

def

def

def

def

global compteur clignotenr, waissean
wais=ean wise=Fal=ze
if wais=eau.montre==True:
can.del ete(vais=seau. img)
waizseaun montrae=Falses
elif wvaisseau.montre==False:
waisseau.creexr(]
waisseaun montra=Tras
compteur_clignotenr=comptenr_cl ignetesuztl
if compteur cligneteur==Ei0;
comptenr_clignetenc=i
timer_mort . =stopl]

waizseau . wie=Truae

5p-=-=d_up[]:

glcobkal =peed, mag =pe=d

if =peedczd:
g=215t[5*Fspeead]

futils de jeu  SESESEFSEEFEREHRL

mag speesd[spesd]=can parametre.creates rectangle(g.20,gt3, 35, £ill= 1

speed=specdt+l
speed_less[]:
glcobkal =peed, mag =pe=d
if =peesdz>l:
speed=spescd-1
can paramstrz.deslete(mag =speedl=sp=zd]]

bullet upl]:
glchkal bull max, ball, mag bull
if bull max<id:

g=215+[5*%bul l_maJ: 1

:mag_]:-ull [Bual l_maJ:]=-|:a.n_Pa:|:a.'met:|:e_create_rect:.ngle[g,-S,-g'FQ,- z0, £ill=

bull max=bull_ max+l
bull=kull+l
bullet le==s(]:
glchkal bull max, ball, mag bull
if bull max>l:
bull maw=bull max-1
bull=bull-1

Can_paramstrs .del ett[:m:.g'_]:hull [Bul 1_:n'|.'|.?:] 1

test _timer(timec]:
try:
timer . =topl]
ftimer . =startl]
eucept:

timaer.=tartl(]
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T2é
e
724
25
TE6
727
TEs
729
T30
T2l
TR
T2z
724
725
T26
727
T35
7249
a0
T2l
Taé
T4z
T4
a5
a6
747
Tas
7449
750
75l
T5E
752
754
755
T56
757

Tan def =hoot1(]:

Tal glcbkal sheot

TE if =hoot.a==1:

T2 bulletz upi]

03 else:

a5 =hoot . change (1]
TO6 def =hootZ(]:

a7 global =hoot

TG if =hoot.a==::

g bulletz upi]

710 bullet_upi]

T11 alce:

T1z2 =hoot . change[£]
T12 def =hoot2[]:

T1ld glcbkal sheot

T15 if =hoot . a==2:

T16 Lull et_up [

i bullet_upi]

718 bull et_up [1

7139 elge:

Tz0 shoot . changs (2]
Tzl

FEEEREE RN RN AAEEAE RS R R R AR REHRREHARAEE  Inivil imation ' une parvie  SEEEESEEEEEEREEEEEAEREEAEREAEREHARRETRALE

Flder

Bldes

la.ni:e:_Partie[]:

global vaizzean, Lifel, Lifed, Lifed, shoot, img bull, img speed

valz=ean = !-Iodule[?'?E.-EEEl.-‘lﬁf&Dfimage_va.issea.u.- ]

Lifel = can parametre.create image( 10, 5, image=image waisseau, anchor=Hi)
LifaZ = cmja::met:e.c:e;te_im;ge[ m, 5, :i.m.'l.g’t=:i.m.'l.g't_‘-'.'l.:i.55t.'l.1.1..- ancher =N
Lifa2 = i:a.1';_pa:a.1'ru:1::i:.i::eati:_i:'nagri:[lSIZIr 5, i:'nagri:=i:'nagri:_'.faissi:aur anchoz =N
5hoot=3hoot[image_:missilel,.image_missilei,.image_missile?]

img_]:-ull =cmja:met:e.c:eate_image[SEII:I.-E.-imageﬁmage_hullet_up.- anchozr=H1]
img_spesd=can parametre.create image( 200,20, image=image_speed up, anchor=im)
in i':_ma.g_]:-ull [l

in it_mag_speed[ ]

in it_]:nul lat(]

t ime:_al ian.=tart(]

time =core.starc()

init_alien(]:

3=-50 ﬁpﬁsitiﬁn initiale der-aliens arrivant de la gauche [(x= 0]

1=aE00 #pnsitinn initiale de= alien= arrivant de la droite [x=800]

for i in range [al): fbalayage des aliens
vague_alien[ﬂ][i]=&1ien[j (Oraliend.lar,aliend hau,alienl. imag, fimage_shoot_al_ve:tr al iend . mowyvement ]
vagque_alien[l][i]=Alien(l (Ocalienl lar,alienl han,alienl. imag, cimage shoot_al wert, alienl.mowvement)
v.'l.gue_.'l.lien[E][i]=&1ien[j-lElI:IrI:I,.'l.lienE.l.‘L:,;lienE.h.‘m,.‘Llienl.imagr rim;ge_shﬂﬁt_;l_m;uveralienE.mauvement]
vague_alien[?][i]=31.1ien[1+lIJfIJf11ien?.la:falien?.haufalienl.imagr rimage_sh-:u:nt_al_mauvefalien?.m-:nuvement]
vague_alien[Q][i]=&1ien[j (Ocaliend lar.aliend han,alien?. imag, ,image_shoot_al_:ed, al iend . monvemernt )
vague_alien[E][i]=£1.1ien[1+5EIfEIf11ienE.la:falienE.haufalienE.imagr rimage_sh-:u:nt_al_:edr al iend . mowyvement )
37350
1=1+50

init_Bcnss[ 1:

qlobal bo== wh
boss_th.x=400-(bo=s th.lar/Z)
boss_th_y=l-boss_th.hau

boss th.recreez()
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58
759
TE0
TELl
62
63
164
63
TEE
67
6
69
770
771
e
72
174
748
76
M
78
174
T&0
61
&2
&2
T84
768
&6
87
&8
69
T30
7921
9z
732
794
195
136
737
195
1494
dnn
anl
ang
g0z
g0d
I
g0e
ann
G08
a0e
gla
dll
glz
§12

def init_:ma.g_l:-ull[]:
glebal mag_bull
k=215
for i in rangs [l:-ull_rna.a:]:
mag_bull[i]=c=n_pa:a:net:e.c:eate_:ectangle[k,S,k*“l,EU, fill= 1
k=h+s

daf init_:ma.g_speed[]:
glebal mag =peed
k=215
for idin range (=peed):
mag’_speed[i]=can_pa.:ameb:e.c:ea.te_:ecbangle[]t,30,k+4,45, fill= 1
h=h+5

def i:nit_]:-ullet[]:
for i in range [30):
ss_rna.g[i] = Bullet[Slﬂfﬂfsingle_shoot.la: ,single_shoc-t.ha.u ri:'nag'e_:'n'.issilelf
dsl_mag'[i] = Bullet[SlU,EIfdouJ:-le_shoobl.la.:,dou.ble_shootl.hau,imag’e_missileZ,
dsE_:mag[i] = ZB!.'Lllet[SlEI,EI,dou.]:-le_sl'u:\:-':E.l:.:,d.\:-u.l:-lne_sl'u:a:-t:E.l'Lau,i:'nag'e_:'nissile:Zf
bsl_mag'[i] = Bullet[810.-0,-':-:iple_shoobl.la.:,'::iple_shootl.hau,image_mi55i1e3,
tsE_mag[i] = Bullet[810,0,'::iple_shootE.la:,t:iple_shoc-t:i.hau,image_missile:?,
bsS_mag'[i] = Bullet[810.-0,-':-:iple_shoob&.la.:,'::iple_shootS.hau,image_mi55i1e3,

(single_shoot.pas = ,=ingle_shoot.pas_vyl

;doubl e_shootl.pas_}: sdoubl e_shoobl.pas_y]
;doubl e_shc-otE pas_ i, douhbl e_shootE .p:.s_y]
friple_shootl.pas x triple shootl.pas_y)
triple_shooti.pas w,vriple shooti.pas_y)
Griple_shootld.pas_u vriple shootd.pas_y)

SUSHESESREHSREIAERER RSN FRRERFHHHEIOE  Cemvion Do verps  SEESRERESESEERESESUERESUTHOHBHUBREREERERERELNE

E|d.ef time_upl]:

W jnerémentation du bemps courant "
global temps
temps[0] +=1 f incramentation du Lenps
minutes = Gemps[0]/60 #\_décomposition du tenps
zecondes = kenps[0]%E0 #/ an mirbe st =macondas
score_confiqure(tent= # rescriture dn temps dans le Label
format [minSminutes, sec==zeconde=]]

- if temps[0] ¥ Gemps[l]: =i tenps reel Fomeillenr temps

T tenps[l] = temp=[0] # le meilleur femps est le fenps

ec:itu:e_benms[temps[ﬂ]] # sauvegardes du meilleur Gemps

def lecture temps(]:

"i-lecture du meill eur temps """

try:
meilleu:_temps = apern| : 1
= exaept:
creation = open| : 1
creation.writel 1

creation.closel]
r meilleu:_temps = open| : 1

meil_tps = int[meilleur_temps.:eadl ina(]]

meilleu:_temps.clc-se[ 1

- return meil tps

[aef sCriturs temps(nouvean):
W lécriture du meilleur senps "0
maill SUI_GempsTop an| : 1

me illeu:_temps.w: ite [ =t (nowveanl )

- meilleur temps.closel]

f ouverture enlecture

#lecture de la premiere ligne

f fermeture du fichier

f ouwertures endcriture

ff ecrituce
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G13
15
ElE
G17
18
519
S20
SEL
G2z
gZ2
SEd
G5
SZ6
EE27
GES
Gz9
20
Sl
G2z
g2z
el
G235
G226
§27
G2
Gzq
a0
g2l
GaE
Gg:2
§3q
&5
G436
537
§as
Gaa
G50
51
S5
G52
G5
&55
G55
G557
§58
&5
SE0
61

B R S S SN SN R AR R R R R R
EE R R A A A A A A A A A A A AR A A EHEEE Progranme Principal #
EEEEEE S R R R R R R R R R R R

HHHEF Criacion des= &liment= graphiques= FHEFEFHE

# Criation de la fenetre principale

fenetre = Thiclas=Ham==

o= _=urstem] 1

print o=_getcwdl( )

# Créacion des= image=
imags waissean
image_alienid
image_alienl
image aliené
imags alieni
image_aliend
image aliend
imags_ alient
image_alien?
image_aliend
image alien?
imags ali=nld

image _alienll
image alienlZ
image alienlzbis
image_alienlz

image _alienld

image bo==_ th

imags bo== £

image _bo=z=_tc

image mi==ilel
image mi==ileZ

image mi=z=iled

image it_==

image it_d=
imags it k=
image_bullet _up
image =peed up
image =hoot_al jauns=
image =hoot_al wert
image shoot_al red
image =heoot_al manwe
image =hoot_al bleun
wie

back _ground can

Photolmage[file=
Photolmage[£file=
PhotoImage(file=
PhotoImage(file=
Photolmage[file=
PhotoImage(file=
PhotoImage(file=
Photolmage[file=
Photolmage[£file=
PhotoImage(file=
PhotoImage(file=
Photolmage[file=
PhotoImage(file=
PhotoImage(file=
Photolmage[file=
Photolmage[£file=
PhotoImage(file=
PhotoImage(file=
Photolmage[file=
Photolmage[£file=
PhotoImage(file=
Photolmage[file=
Photolmage[£file=
PhotoImage(file=
PhotoImage(file=
Photolmage[file=
Photolmage[£file=
PhotoImage(file=

= Photolmage(file=
= Photolmage[fila=

PhotoImage(file=
PhotoImage(file=
Photolmage[file=
Photolmage[£file=
PhotoImage(file=

— et e e e e et et et
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GEE f Création das canvas

SE2 can_paramstre = Carwas(feanetre, wideh =300, height =52, bg = 1

SEd can = Canwas(fenetre, wideh =500, height =£00, kg = 1

G665 can bg=can_create image(0,0, image=back_ ground can,anchoer=HU)

143

6T EEFEF Inivial isation des=s =scores= FHEFH

G0 temp==[0, int[lectu::e_temps[]]]

] =core = Label [fenetre,teaxt= . Eg = 1

&0 wime score = MyTimer(l,time_up]

71

sNE

G572 HHEEE Modiles réubil isce= FEFEE

Sa

&75 ffrodéle=s bullet

G765 single_shoot =Bullet(310,0,10,25, image_mis=silel, 02D

I double sheoetl=FBullet(310,0, 9,22, image _mi=s=sil e, DL -EE]

G758 deuble =hoetE=Eullew(S10,0, 7,28, image mi==ilez, 0L =EED

873 t-:l::i.plc_shootl=Bu1lct[BlEI.-l:I.-lE.-lQ.- :i.:ma.g'c_:missil:ﬂ.- Pl I A |

GE0 triple shootZ=Bullet(S10,0,13,13,; image_mis=iled, DL -2E]

G511 triple_shoot3=ﬁu1let[BlD,D,lE,lQ, :i.:m.'l.g'e_:missile?,- Do =20

§52

[1-3] frodile= al iens=

L alienf=Alien(&1l0,0,50,50, image_al iand, ¢ image_sheot_al jauns,mt_para 1]
G55 alienl=alien(&10,0,50,50, image _aliend, ¢ image =hootz_al wert.mnt_para 21
GE6 alienZ=alien(E10,0,50,50, image_aliené, ¢ image =hoot_al red,mrtz_=in_1]
G557 alien3=alien(&10,0,50,50, image_alien?, ¢ image =hoot_al mauwee,met_=in 2]
GEE aliend=alien(S10, 0, 50,50, i:m.'l.g'e_;l.l iend, P image_shoot_;l_jame ,-:rm."':_]:;l:ni]:;l.s_l]
G559 alienf=alien(&1l0,0,50, 50, image_al iend, ¢ image_shoot_al_bleu.mert_kamikaz 21
s30

91

g9s #ff modiles bos=s ffiff

H932 # bo=s "Gite brulée"

94 timer_boss thMyTimez (0.02, atbaque boss th)

95 de=cente t£h=0

96 shieldl £k = Bex(120,.450, 0, -0, 1

597 shieldZ £b = Bex(ll0, 420,120, -0, 1

G9s shield? £k = Box( #0.220,220, 0, 1

599 shieldd £b = Box (140,450,210, 0, 1

200 shield tb = [shieldl £k, shieldi %L, =shield? tb, shield2 th]

J0l hitl th = FBox( 60, 10,240,340, 1

e hit_tkb = [hitl £kl

02 boz=_th = Bo=s(G10,0, 550,500, image bo==_th,nb_shield=4,=hield=shield £b.,nb hit=1 hit=hit_th)
04

205 frariables jeu

06 == _mag = [0.0.0,.0,0.0,.0,0,0,0,0,0,0,000.000.0.0.00,0,0,0,0,0,0,0]

07 d=l mag = [0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0.0.0.0,0,0,0.0,0.0,0,0,.0,0,0,0,0,0]

0E d=& mag = [0,0,0,0,0.0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0.00.0.0.00,0,0,0,0,0,0,0,0]

09 =l mag = [0,0,0,0,0,0,0,0,0.0,0.0,0,0,0.0,0.00,0.0.0.0,0,0,0,0,0,0,0]

210 =i _mag = [0,0,0.0,0.0,0,0,0,0,0,0,0,00,0.000.00.0,0,0,0,0,0,0,0,0]

711 t=d_mag = [0,0,0,0,0,0,0,0,0.0,0.0,0,0,00,0.00,0.0.0,0,0,0,0,0,0,0,0]

21z wvagae_alien = [0,0,0,.0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0.0,0,0,0.0,0,0.0,0,0,0,0,0,0,0,0] fmax 20 wagues
12 for s in range [20):

714 wagae alien[=]=[0,0,0,0,0.0,0,0.0.0,0.0,0,0,0,0,0,0,0,00,0.00,0.0,0.0,0,0] fimax 20 alien par wvagues
915 wvagque =

21e al =%

917 ali =20

21z Lifel=0

919 LifaeZ=0

FE0 Lifel=0

JEl lifa=2

FEE
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FJEZ
-
FES
FEE
27
FES
323
Fz0
221
FIE
3232
bl
F25
326
Fan
328
3239
2430
741
33z
I3
F33
345
FaE5
247
Fa5
343
F50
251
FLE
52
353
F55
356
F57
355
353
FE&0
J51

FJEZ
52

953
FE5
56
57
EE
53
270
71
e
Iz
273

ff YWariable=s dn wais=sean

compireur ol ignotear=0

dd=Fal=s=

dg=Falszse

wais=ean =0

= ime r_dep_dr MyTimer(0_05, deplac e:me:nt_drc- itz ]
timar dep ga=WyTimer(0.05, depl acement gauche]

timer_mnrtq-[*}r'l' imer[0._l,rce=uraction]

ff Wariahle= alien

senil atvente alien=[ 0, 0, 200, 200, 00, &00]
attente_al ien=0

init_a.l ienl ]

timer_al ian=WpTimer (0. 02  mouvement_al isn]
timer_bossq{}r'l'imer[D.DE,-po-:nt]

fiupgrade
img bull=0
img_=peed=0

:ma.g'_bull s[o.0,0,0,0, 0,000 0,0, 0,0,0,0,0,0,000,00,0,0,0,0,0,0,0,0]
mag_spesd=[0,0,0,0,0.0.0.0,0,0,0,0,00.00,0,0,0000000,0,0,0,00]

=pead=10
bull=5
bull max=kull+l

fFitem=

bhes =ltem(&$10, 610,12, 15, imags_it_==, r=haoot 1]

bd= =Ite:m[BlI:I,-ElI:l,-15,-lE,-image_it_ds, s=hootZ]

bgs =Item(&S10, 610,15, 15, imags_ it _t=, rshoot2]
bbup=Item[510,610,123, 15, irna.ge_bul 1 =t _up, Jbuall =t _up 1
bsuP=Ite:m[ElEI,-ElD,-14,-lE,-image_speed_up,- ,-spttd_up:l

ff Creer les=s boutons

]:\-ut_q'u.it = Euttomn [fametre . baxt = ; command =fenetre_destroyr)

#f Pour la gestion da clawier
fenetre bind alll ; affiche]

:Eenet::e.bi:n.d_a.ll[ ; Telacher]

f# Pour charger un =on
PlayBound(  BHD_ASTHC)

f Mi=e &n page

can_parametrs.gridlirew=l,column=Z,colunnspan=5]

can.grid [Tow=Z,colurn=Z; colunn=pan=>5, cewspan==:]
]:\-ut_quit.grid [row=3,.columm=1]
=core._grid [romw=l,colummn=1]

lancer_parti=z(]

fanetre mainl aop (]
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